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ATA DA DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CAMARA MUNICIPAL DE MAIQUINIQUE,ESTADO 
DA BAHIA, Aos onze dias de Novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 19:15 horas, realizou-se 
na sede da Câmara Municipal de Maiquinique, Estado da Bahia, a décima Quarta sessão ordinária, sob 
a presidência do edil Lourisvaldo Rodrigues de Souza, presentes os edis: Danilo Freitas Mendonca, 
Edimar Alves da Silva, Juliano Silveira Santos da Luz, Lwanderson Ezequiel Brito dos Santos, Silvani 
Oliveira Santana Teixeira, a seguir o senhor presidente declara aberta a sessão, convidando o edil Edimar 
Alves para fazer uma oração; A seguir o Sr. presidente autoriza o secretário a proceder com a leitura do 
expediente, que constou da leitura dos seguintes documentos: Projeto de Resolução n° 01/2024, de 
autoria da Mesa diretora da câmara municipal, o qual “Dispõe sobre a revisão do regimento interno do 
Poder Legislativo do município de Maiquinique. Projeto de Lei n° 09/2024, “Altera a estrutura 
administrativa do município de Maiquinique (administração direta) e dá outras providências relativas à Lei 
Orgânica do Município. Projeto de Lei n° 04/2024, o qual reajusta a remuneração base dos cargos efetivos 
de advogados, secretários executivos e contador do poder legislativo municipal, alterando a Lei n° 
167/2015, e dá outras providencias. Projeto de Lei n° 05/2024, que estabelece o subsidio dos vereadores 
da Câmara Municipal de Maiquinique, estado da Bahia. Projeto de Lei n° 04/2024, o qual “Estima e fixa a 
receita do município de Maiquinique para o exercício de 2025”. Projeto de Lei n° 07/2024, “Que altera a 
estrutura administrativa do município de Maiquinique (administração direta) e dá outras providências”.  
Projeto de Lei n° 08/2024 “Fixa o subsídio do prefeito, vice-prefeito e secretários municipais”. Projeto de 
Lei n° 11/2024, “autoriza o Poder Executivo a doar terrenos urbanos em loteamentos situados em áreas 
de interesse social, para implantação de habitações de interesse social. Projeto de Lei nº 07/24 “Cria o 
Direito a recepção de 13º Salário para Vereadores e dá outras providências, e projeto de Resolução nº 
02/24, Revisão do Regimento Interno da Câmara Municipal de Maiquinique, Bahia. A seguir passamos 
para ordem do dia, que constou da discussão e votação dos documentos apresentados, após discussão 
individual, o Sr presidente submete em votação, sendo aprovados sem nenhuma objeção e por 
unanimidade. A seguir O presidente franqueou a palavra a edilidade, no uso da mesma, o vereador 
Juliano Silveira, saúda a todos, agradece aos eleitores e reforçou seu compromisso em apresentar 
projetos voltados ao bem-estar da população, como preservação de rios e nascentes e tratamento de 
água e esgoto. Pediu maior transparência da próxima mesa diretora da Câmara e atenção especial às 
pessoas carentes, com distribuição justa de assistência social. Defendeu uma política sem corrupção, a 
elaboração de um plano de governo e acredita na evolução da gestão reeleita. Parabenizou seu filho 
Heitor e os atletas Lukatoni, Adrian e Kauan, que representam o esporte de Maiquinique em outros 
estados. Encerrada a fala, agradeceu. O vereador Edimar Alves: Saudou a todos e agradeceu a votação 
recebida, embora não tenha logrado êxito na reeleição. Afirmou que continuará trabalhando em prol da 
população e reforçou seu compromisso com a comunidade. Encerrou agradecendo. A vereadora Silvani 
Santana: Saudou a todos e apresentou um requerimento verbal solicitando que o diretor da unidade 
hospitalar do município de Maiquinique e o representante da empresa Gênesis compareçam na próxima 
sessão ordinária para esclarecer o processo de terceirização do hospital municipal. Solicitou ainda que o 
responsável pela Embasa seja convidado a esta casa para esclarecer o abastecimento de água, uma vez 
que bairros do município enfrentam escassez. Requereu que a empresa Planova realize a manutenção 
das estradas e mata-burros, bem como as reparações ambientais nas áreas onde atua. Pediu apoio dos 
colegas para cobrar das empresas que operam no município sem cumprir suas obrigações. Solicitou 
também atenção aos seus requerimentos apresentados e compartilhou o projeto "Mais Visão" e o 
tratamento de varizes. Agradeceu e encerrou. O Vereador Lwanderson Ezequiel: Saudou a todos e 
comentou sobre os projetos apresentados. Parabenizou os organizadores da Copa Ouro de Futsal e 
destacou o andamento das obras de asfaltamento da rodovia Maiquinique-Jordânia, sinalização de ruas 
e pavimentação. Agradeceu e encerrou. Em seguida, o presidente informou sobre o andamento do 
concurso e colocou em votação os requerimentos verbais apresentados pela vereadora Silvani Santana, 
que foram aprovados. Não havendo mais assuntos a ser tratado, deu por encerrada a sessão, mandando 
lavrar a presente ata, que será assinada por mim Tiago Santana Brito, escrivão, que a escrevi subscrevi 

Rua Rui Barbosa | 34 | Centro | Maiquinique-Ba Página 002
www.cmmaiquinique.ba.gov.br

Este documento foi assinado digitalmente por SERASA Experian conforme MP n. 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira -
ICP - Brasil. Cetificação diigital: C83AC69870CDAAA4A0750BF0C3AA64AC



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO
Câmara Municipal de Maiquinique | Poder Legislativo

Nº 000167 Estado da Bahia - terça-feira, 19 de novembro de 2024 Ano 6

 

 
Rua Rui Barbosa‐34, Centro, CEP: 45770000 ‐ CNPJ 16.426.215/0001‐09 

E‐Mail: camaramunicipaldemaiquinque@gmail.com 
 

e por todos os presentes à sessão. Sala das sessões da câmara municipal, em 11 de novembro de 2024        
escrivão. 

 
 

Lourisvaldo Rodrigues de Souza-Presidente 
 

 
Danilo Freitas Mendonca   

 
Edimar Alves Silva                                              

 
                                   Juliano Silveira Santos da Luz  
 
 
                                Lwanderson Ezequiel Brito dos Santos 

 
 

Silvani Oliveira Santana Teixeira 
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